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Ahogy beköszönt a december, Soroksár utcáit ismét 
átjárja a karácsony csendes izgalma. A fényfüzérek las-
san kigyúlnak, az ablakok mögött mézeskalács illata 
száll, a közösség pedig készül arra, hogy együtt zárja le 
az évet. A Soroksár Hangja ünnepi kiadványa is ezt a 
meghitt hangulatot szeretné megragadni: egyszerre 
visszatekinteni a mögöttünk hagyott hónapokra, és 
előre tekinteni arra, ami reményt adhat mindannyi-
unknak.

A karácsony minden évben lehetőséget ad, hogy újra 
felfedezzük a család jelentőségét. Ezekben a napokban 
különösen felértékelődik a közösen töltött idő: a be-
szélgetések, amelyekre év közben talán kevesebb figye-
lem jut, a hagyományok, amelyeket generációk adnak 
tovább egymásnak, és azok az apró gesztusok, amelyek 
összekötnek bennünket.

Ugyanakkor a karácsony nemcsak az otthonokban 
szól a szeretetről, hanem közösségeinkben is. Soroksár 
mindig is arról volt híres, hogy az itt élők figyelnek egy-
másra, és az ünnepi időszakban ez a figyelem még erő-
teljesebb.

Szeretném arra bátorítani olvasóinkat, hogy a roha-
nás közepette találjanak időt a megállásra: egy sétára a 
fények alatt, egy beszélgetésre egy régen látott ismerős-

sel, vagy néhány percre, 
amikor csak a hála és az 
ünnepi béke gondolata 
tölti ki a teret. A közös 
élmények és a törődés 
azok az értékek, ame-
lyekre mindig számítha-
tunk, és amelyek való-
ban ünneppé formálják 
az év végi időszakot.

Soroksár vezetése számos eseménnyel és program-
mal kívánja bearanyozni kicsik és nagyok ünnepi vára-
kozását, sőt, az önkormányzat különleges lehetőséget 
is biztosít a Soroksári Jégpályával. Bátorítok minden 
korcsolyázni vágyó és szerető soroksári lakost, hogy lá-
togasson el a Hősök tere – Arany János utca keresztező-
désénél található jégpályára, már csak egy jó beszélge-
tés erejéig is. Egyedülálló módon, a soroksári lakosok-
nak a belépés ingyenes!

Kívánom, hogy ez a december mindenkinek hozzon 
melegséget, békét és olyan pillanatokat, amelyekre jó 
lesz visszaemlékezni. Áldott, szeretetteljes ünnepet kí-
vánok minden soroksári polgártársamnak.

Szakszon Péter, elnök

Tisztelt Soroksár Hangja Szerkesztőség!

Háromgyermekes soroksári édesanyaként a 
mindennapjaim nagy részét a gyerekek körüli te-
endők, a munka és az otthoni feladatok töltik ki. 
Ilyenkor minden apró segítség sokat számít, ezért 
különösen nagy örömmel fogadtam a családtámo-
gatási rendszer legújabb bővítéseit. A személyi jö-
vedelemadó-mentesség kiterjesztése már szá-
munkra is kézzelfogható könnyebbséget jelent: no-
vember óta érzékelhetően több pénz marad a csa-
ládi kasszában, amit a gyerekekre, a háztartásra, 
vagy akár egy közös programra fordíthatunk. Jó 
érzés, hogy az állam nemcsak elismeri a gyermek-
vállalás és -nevelés felelősségét, hanem kézzelfog-
ható módon támogatja is azokat, akik a jövő 
nemzedékét nevelik.

Soroksár mindig is családbarát kerület volt, de 
úgy érzem, az elmúlt években még inkább erősö-
dött ez az irány. Hétvégenként alig tudunk válasz-
tani a színes programok közül: kézműves foglalko-

zás a Táncsics Mihály Művelődési Házban, családi 
sportnap, zenés előadás, helyi ünnepségek és ha-
gyományőrző rendezvények – minden gyerek és 
szülő talál életkornak és érdeklődésnek megfelelő 
lehetőséget. Nekünk különösen kedvesek a helyi 
közösségi programok, mert a gyerekek barátokat 
szerezhetnek, mi pedig szülőként is megélhetjük 
azt az összetartozást, ami Soroksár igazi ereje.

Számunkra ez a kerület nem csak lakóhely – itt 
nőnek fel gyermekeink, itt járnak óvodába, iskolá-
ba, itt tanulják meg, mit jelent igazi közösségben 
élni. A helyi rendezvények, a családtámogatások és 
a kerület folyamatos fejlődése mind-mind hozzá-
járulnak ahhoz, hogy biztonságban, lehetőségekkel 
teli környezetben nevelhessük őket.

Háromgyermekes szülőként sosem volt könnyű 
nap mint nap helytállni, de most úgy érzem: van 
mögöttünk támogatás, és jó úton haladunk.

Tisztelettel:
egy soroksári nagycsaládos édesanya
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NAGY PILLANATOK HELYSZÍNE A DOMBY-KERT

A Domby család vállalkozásának története a Péteri 
majorban kezdődött, azon belül is a Kertészeti Egyetem 
kísérleti üzemében, ahol szülei, Domby Antal és Cséfal-
vay Katalin annak idején megismerkedtek. A házaspár 
ott, a majorban indította el 1995-ben saját vállalkozását, 
a Domby és Társa Bt.-t, amely zöldség- és dísznövény-
termesztéssel foglalkozott. Gergő gyerekkora óta bese-
gített a vállalkozásba.

 – Húsz éven keresztül jártam Budapest minden kerü-
letét, tisztított zöldséget és egyéb terméket szállítva. Ta-
pasztalataim alapján azt kell mondanom, hogy Sorok-
sár a legszebb az összes közül, még akkor is, ha van min 
változtatni. És bár egyre több a számomra ismeretlen 
ember, még mindig sok az ismerős. Soroksár igazi, ott-
honos hely, jó emberek lakják – fogalmaz.

A Domby-testvérek termékei nagyáruházak polcain is 
megtalálhatók, de az általuk termesztett növényeknek 
nemcsak a minősége kiváló, a repertoár is nagyon szé-
les. A teljesség igénye nélkül lehet mondani, hogy a fű-
szernövénytől a zöldségen, az egy- és kétnyári virágon, 
a virágzó sziklakerti évelőkön át a cserjékig, krizanté-
mokig minden megtalálható náluk. Az árudában elér-
hető termékek 90 százalékát saját maguk termesztik.

2023 óta pedig méhészettel is foglalkoznak unokaöcs-
csével, Péterrel. – Ez egyelőre csak hobbi, sajnos az idő-
járás eddig nem kedvezett a tevékenységnek, de remé-
lem, hogy ez változik, és hamarosan sikerül nagyobb 
mennyiségű mézet termelnünk – mondja.

Gergő 2010-ben szerzett diplomát, azóta kertész-
mérnökként tevékenykedik. Amikor elkezdte vállalko-
zását, és megnyitotta kertészeti árudáját, érezte, hogy 

ez túl nagy falat lesz számára. Szerencsére édesapja, 
aki akkoriban ment nyugdíjba, besegített neki. – 2020-
ban, amikor kitört a covid-járvány, apukámat „le kel-
lett szerelnem”, mert veszélyeztetett csoportba tarto-
zott, és unokaöcsém, Péter lett a társam. De rajtuk kí-
vül az összes családtagom munkája kellett és kell ah-
hoz, hogy ne csak fennmaradjon, hanem jól is működ-
jön a vállalkozásom. Rengeteget köszönhetek szüleim-
nek és két bátyámnak, unokaöcsémnek, akik szezon-
ról szezonra oroszlánrészt vállalnak a rengeteg mun-
kában – fogalmaz.

Kérdésünkre, hogy milyen Soroksáron vállalkozónak 
lenni, így felel: – Megtisztelő. Az árudába betérőknek 
mindig van egy-két kedves szava egymáshoz. Az üzlet 
pedig a nagy pillanatok helyszíne! Itt összeérnek a szá-
lak. Előfordult, hogy két olyan ember futott össze, akik 
30 éve nem látták egymást. Szívből ajánlom: ha valóban 
jó növényt akar, ne habozzon, jöjjön el! Megsúgom, az 
angyalok is nálunk szerzik be a karácsonyfákat.

Így jellemzi a Grassalkovich út 24/B szám alatt található kertészeti árudáját Domby Gergely. A sorok-
sári kertészet igazi családi vállalkozás, Gergőnek évek óta besegít két bátyja, Zoltán és László, valamint 
unokaöccse, Péter. Az áruda nyitása utáni első években pedig nagyon sokat köszönhetett édesapjának, 
Domby Antalnak.
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„SOROKSÁR AZ OTTHONOM, EZÉRT AZ ITT ÉLŐKET 
SZOLGÁLNI A LEGNAGYOBB MEGTISZTELTETÉS”

– Ön eddig a pesterzsébeti választókerület képviselője 
volt, az új rendszerben már kerületünk érdekeit is érvé-
nyesíteni szeretné a törvényhozásban. Mi köti Önt Sorok-
sárhoz?

– Én úgy szoktam fogalmazni, hogy Pesterzsébeten 
születtem és nőttem fel, de Soroksár az otthonom. Csa-
ládi vonalon ezer szálon kötődöm a kerülethez. Nagy-
szüleim tősgyökeres soroksáriak voltak, nagymamám 
például presbiter volt a Hősök terei református közös-
ségben. Édesapám is itt született, rokonaim egy része is 
itt él, valamint a feleségem is soroksári sváb asszony, a 
kisfiam is ide jár óvodába.  Én pedig visszatértem a gyö-
kereimhez, hiszen családommal már egy jó ideje itt 
élünk Soroksáron.

– Hogyan látja a polgári oldal 
helyzetét Soroksáron?

– Azt tapasztalom, hogy a polgári 
oldalnak egy stabil bástyája lett So-
roksár. Önkormányzati képviselőin-
ket jól ismerik, és ők is rendszeres 
kapcsolatban vannak a választók-
kal, tisztában vannak a körzetüket 
érintő kihívásokkal és problémák-
kal. Egy ilyen családias kerületben, 
ahol mindenki ismer mindenkit, ez 
kiemelten fontos. Az itt élőknek 
szüksége van arra, hogy legyenek 
közvetlen, emberi kapcsolatok. Én 
úgy látom, hogy a helyi szerveze-
tünk elég jól beágyazott, bátor és 
tettre kész, akiknek a vezetőire bár-
mikor számíthatnak a soroksáriak. 
Külön szeretném kiemelni Bese Ferenc független pol-
gármester munkásságát. Véleményem szerint kiváló 
munkát végez, meghallgatja a kerületben élőket, rendkí-
vül felkészült és céltudatos. Nagy öröm számomra, hogy 
az utóbbi időben több ügy mentén is tudtunk közösen si-
keresen fellépni Soroksár érdekében. Bese Ferencet 
gyerekkorom óta ismerem, hiszen nagyszüleim rend-
szeres vendége volt.  Jó viszonyban vagyunk egymással, 
ami a politikában nagyon sokat számít. De ugyan ez 
mondható el az alpolgármesterekről és a képviselőkről 
is. Mindannyian a legjobbat akarjuk a Soroksáron élők-
nek, és ebben a feladatban lokálpatrióta partnerként 
működünk együtt.

– Mit tart a legnagyobb kihívásnak Soroksár szem-
pontjából, és hogyan tervez ezekben előrelépést tenni?

Fontos célomnak tartom a közlekedés fejlesztését, és 
azt,  hogy Soroksáron ne legyenek leaszfaltozatlan ut-
cák. A kerület útjait nagyon megterheli az agglomeráci-

óból érkező áthaladó forgalom. További gondot jelent, 
hogy ebben a kérdésben az önkormányzat semmilyen 
támogatást nem kap a Karácsony Gergely vezette Fővá-
rostól, pedig a főútvonalak a Főváros kezelésében van-
nak. Ebben szeretnék a jövőben előrelépést elérni. Van 
azonban jó példa is. A Budapesti Útépítési Program ke-
retében, kormányzati forrásból már sikerült leaszfal-
tozni tizenöt utcát, többek között az Orbánhegyen és a 
Nyír utca környékén, valamint a Táncsics Mihály utcát, 
a Szitás utcát és a Grassalkovich útnál a szervizutat. A 
jövőre nézve a Vecsés úti aluljáró megépítése kiemelt 
stratégiai cél, és fontosnak tartom a zeneiskola felújítá-
sát is. De van még teendőnk a közbiztonság területén, 

és fejlesztenünk kell az egészség-
ügyi ellátást is. A lakosság vélemé-
nyét mindig figyelembe véve, egy 
igazi zöld és családbarát kerületet 
szeretnénk építeni. Fontos, hogy ne 
csak a politika határozza meg, mire 
van szüksége az itt élőknek, hanem 
hallgassuk meg a civil szervezetek, 
a nemzetiségi önkormányzatok és 
a lakosság véleményét is, hogy mire 
fordítsunk nagyobb figyelmet.

– Milyen egyéb területen sikerült 
kormányzati forrásból fejlesztést 
megvalósítani?

– Büszke vagyok rá, hogy a kor-
mány kiemelt figyelmet fordított a 
kerületre az elmúlt években, hiszen 
számos területen sikerült központi 
forrásból fejlesztéseket véghezvin-

ni. Itt szeretném megköszönni a szintén soroksári Kuba-
tov Gábor képviselőtársamnak, hogy rá is számíthatnak 
az itt élők. A sport és az oktatás kapcsán megépítettük a 
Gömbkötő utcában és a Táling patak mentén a játszóte-
reket, továbbá hat szabadtéri kondiparkot is kialakítot-
tunk a kerületben. Emellett kormányzati forrásból sike-
rült a Napsugár Óvoda fűtési rendszerét is korszerűsíte-
ni. Közbiztonság terén is előrelépéseket értünk el: So-
roksáron új térfigyelő kamerákat szereltünk fel kor-
mányzati támogatással a Vecsés úton, a Szamaránszki 
dűlőben és a Szérűskert utcában a szemetelés megállí-
tása érdekében. Szintén kiemelném, hogy a Soroksárt is 
ellátó Jahn Ferenc Dél-pesti Kórházban új diagnosztikai 
központot hozott létre a minisztérium, valamint több 
osztály is felújításra került. A közösségi élet terén is több 
fejlesztés központi támogatással valósult meg. Az egy-
házzal együttműködve felújításra került a Nagyboldog-
asszony templom tetőszerkezete és renováltuk a temp-

A  jövő évi országgyűlési választáson Soroksár már egy új országos egyéni választókerületnek (OEVK) 
lesz a központja. Kerületünk mellett Pesterzsébet, valamint Pestszentimre és Pestszentlőrinc egyes részei 
is belekerültek az új, Budapest 16-os számú OEVK-ba. Erről, valamint Soroksár és Magyarország helyzeté-
ről, jövőjéről kérdeztük Földesi Gyula országgyűlési képviselőt.
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lom belső tereit, de a Sváb Tájház korszerűsítése is nagy-
ban a kormányzati támogatásoknak köszönhető. Újtele-
pen megépítettük a Református Templomot és a Fatimai 
Szűzanya templom közösségi és zarándokházát.

Ezek a projektek csak egy része annak a munkának, 
amelyet a jelenlegi kormány támogatásának köszönhe-
tően végzünk itt Soroksáron. Ez is jól mutatja, hogy míg 
a Főváros mostohagyermekként kezeli a kerületet, a 
Kormánynak – és nekem személy szerint is – szív-
ügyem Soroksár fejlődése. De fontos kiemelni, hogy 
bármilyen fejlesztés csak akkor tud megvalósulni, 
hogyha az önkormányzat vezetése, a képviselő testület 
és az országgyűlési képviselő a lakossággal együttmű-
ködve valósítják meg közös céljaikat. Soroksár mindig is 
egy lokálpatrióta közösség volt. 

– Arra kérném, hogy egy kicsit tekintsük ki a következő 
évre. Mit tart a legnagyobb kihívásnak 2026 kapcsán 
Magyarország szempontjából?

– Az egyik legfontosabb az, hogy továbbra is minden 
fórumon kiálljunk a béke mellett. Szeretném megkö-
szönni mindazoknak, akik támogatták a miniszterelnök 
„Mondjuk nemet a háborús tervekre” aláírásgyűjtési 
kezdeményezését. Itt, Soroksáron is több ezren álltak ki 
a béke mellett, ez azért is fontos, mert sajnos Európa 
háborús pszichózisban él. Egymást követik az olyan nyi-
latkozatok, amelyek csak fokozzák az Unió és Oroszor-
szág közötti konfliktust. Elég csak belegondolnunk Ur-
sula von der Leyen, az Európai Bizottság elnökének kije-
lentésére, aki úgy fogalmazott, hogy az ukrán-orosz há-
ború a mi harcunk. Említhetném még a francia vezér-
kari főnök beszédét, aki már arra akarja felkészíteni a 
kontinens lakosságát, hogy el kell fogadnunk, ha az el-
következő időszakban elveszítjük fiainkat. Ez elfogad-
hatatlan, apaként is úgy gondolom, hogy most gyerme-
keink és unokáink biztonsága a legfontosabb. Ez nem a 
mi háborúnk, és mi nem akarunk meghalni mások elhi-
bázott döntései miatt. Mi itt szeretnénk békében élni 
családjainkkal. Sajnos az Unió vezetése nem tanul a hi-
báiból, próbálja szabotálni a tervezett budapesti béke-
csúcsot, és euró százmilliókat pumpálunk bele Ukrajná-
ba, aminek nagy része az ukrán elnök baráti körénél köt 
ki. Ezért a háború lezárása egész Európa érdeke.

Sajnos a hazai baloldal, élén a Tiszával, nem mond egy-
értelmű nemet a háború lezárására, és a brüsszeli kottá-
ból énekel. Ráadásul olvashattuk a Tisza kiszivárgott bru-
tális megszorítócsomagját, ami egy második Bokros-
csomag lenne. Ha ez mind megvalósulna, akkor veszély-
be kerülne a rezsicsökkentés, megadóztatnák a nyugdíja-
kat, egy átlagos család esetében 30 százalékkal csökken-
nének a családi adókedvezmények. További sarcot vetné-
nek ki a vállalkozásokra, és kisállatadót is bevezetnének. 
Velük szemben mi már 2020-ban bevezettük a négy- 
vagy többgyermekes anyák szja mentességét, 2023 óta a 
30 év alatti anyák kedvezménye is érvényesíthető.

Idén október 1-jétől pedig a háromgyermekes édes-
anyáknak is jár az szja-mentesség.

Továbbá a nyugdíjas soroksári emberek megbecsülé-
se, tisztelete is fontos. Hiszen jövőre lesz 3,6 százalékos 
emelés, megkapják a megemelt nyugdíj mellé a 13. havi 
nyugdíjat és a 14. havi részarányos részét.

A fiatalok is a saját otthonhoz juthatnak a kedvező ka-
matozásnak köszönhetően.

Többek között ezek is veszélybe kerülhetnek, ha nem 
figyelünk. Ezért is lesz fontos a jövő évi választás, hogy 
Magyarország olyan úton maradjon, ami a magyarok 
érdekét helyezi előre, és nem hódol be a brüsszeli bü-
rokratáknak. 

– Az ünnepek közeledtével kicsit könnyedebb témát is 
érintenénk, ha megengedi. Az Ön családjában hogyan te-
lik a karácsony? Vannak-e családi tradíciók, esetleg szo-
kások, amik elengedhetetlen elemei az ünnepeknek?

– Édesapaként az adventi készülődés különösen fon-
tos. Minden évben a családdal kilátogatunk a Nagybol-
dogasszony templomnál lévő Betlehemi jászolhoz, és a 
kerületi Adventi Forgatagba is elmegyünk. Nálunk a sü-
tésnek is nagy hagyománya van. A kisfiam mindig kéri: 
„Apa, süssünk valami finomat!” Ilyenkor közösen gyúr-
juk a tésztát, és készítjük a tölteléket is.  Tavaly a meg-
szokottól elérően szilvás bejglire esett a választás, idén 
viszont cukormentes bejgli fog készülni.  De a karácsony 
valódi lényege nem a csillogásban, nem az ajándékok-
ban, hanem abban a csendes boldogságban rejlik, ame-
lyet akkor érzünk, amikor együtt lehetünk azokkal, aki-
ket a legjobban szeretünk. Az ünnep arról szól, hogy 
megállunk a rohanásban, és teret adunk az együtt töl-
tött időnek, annak a bensőséges melegségnek, amelyet 
csak a szeretteink társaságában élhetünk meg. 

Engedjék meg, hogy ezúton kívánjak minden 
soroksárinak áldott, békés és meghitt karácso-
nyi ünnepeket, és egészségben, sikerekben 
gazdag új évet!
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KARÁCSONYI KÉSZÜLET
Az ószövetségi választott nép évszázadokon keresztül 

várta a Messiást. Ezt az időt Isten úgy használta ki, mint-
ha egy virágágyást készített volna elő: olyan földet, 
amely képes a magot befogadni. Végül a Messiás elhozza 
Isten országát, de maga is szenvedéseken megy keresz-
tül, és épp így áll helyre az ember kapcsolata Istennel. 

E készület során a Tízparancsolat világos utat mutat a 
cselekvésben. Az ókori vallások között példa nélküli ez a 
fajta várakozás, ami az idő múlásával sem csökkent. 
Megrendít és elérzékenyít bennünket is az ígéret megva-
lósulása, mindenkit, aki hittel tekint a gyermek Jézusra. 

Igazából sokan gyanakszunk bármilyen ígéretet hall-
va, különösen korunkban, amikor gyakran lecserélik az 
igazmondás kötelességét a kommunikációs fogásokkal. 
Sőt, az ígérgetőkre az emberek sokszor már nem is ne-
heztelnek. Isten azonban pontosan teljesítette ígéretét, 
Ő nem csap be minket. Karácsonykor megszületett Jé-
zus, megtörtént a felfoghatatlan: Isten emberré lett. Ér-
telmünket meghaladó módon maga Isten Fia egy lett kö-
zülünk, emberré lett értünk. 

Annyira természetes, hogy emberek vagyunk, hogy 
mindent ebben az emberképiségben gondolunk el, Is-
tenről is sokszor így gondolkodunk. De Isten: tényleg 
Isten, neki nem kötelessége közénk jönni. Mégis kö-
zénk jött, emberré lett, méghozzá kisgyermekként. Át-
élte mindazt, ami ezzel jár. Azzal, hogy törékeny gyer-
mekként jött közénk, szavak nélkül mindent elmon-
dott. Nem egy távoli valaki, aki messziről nézi, hogy mi 
mindennel bajlódunk, és nem is olyasvalaki, aki ránk 
akarja erőszakolni magát, hiszen egy kisgyermek ma-
gára vonzza a figyelmet, törékeny. Segít nekünk átérez-
ni azt, hogy milyen érzékeny az Isten a mi életünkre: 
Velünk az Isten!

Ahhoz, hogy ezt a titkot minél jobban befogadhassuk, 
elő kell készíteni a szívünket. Erről szól a karácsonyi ké-
szület, az advent. Az ember nem mondhat le arról, hogy 
az igazságot keresse, hogy élete értelmét keresse, és mi-
nél jobban megértse. Nem élhet pusztán szólamokban, 
hanem valódi üzenetet kell kapnia.

Isten üzenetének befogadása: ez az adventi készület. 
Advent még nem karácsony, ez egy böjti időszak. Megállni 
sokszor nem tudunk annyira, amennyire szeretnénk, de 
mindenkinek a saját helyzetében kell megtalálnia az el-
mélyülés formáját. Ebben a szűk négy hétben meggyújt-
hatjuk a gyertyákat az adventi koszorún hétről hétre, egy-
re többet, a négy vasárnapnak megfelelően, jelezve ezzel, 
hogy Jézus érkezésével növekszik a fény a sötétségben.

Csöndesedjünk el, ha tehetjük, az adventi koszorú kö-
rül, akár családunkkal együtt, akár személyes imában. 
Tegyük meghittebbé a körülöttünk lévő rohanásban és 
vásárlási lázban ezt az adventi készületet!

Fehérvári Lajos, plébános
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GYÖMBÉRES, FEHÉR CSOKIS KARÁCSONYI SÜTEMÉNY
Hozzávalók:

225 g szobahőmérsékletű vaj
225 g barnacukor
170 g sűrített tej
150 g liszt
2 teáskanál sütőpor
0,5 teáskanál só
1,5 teáskanál őrölt gyömbér
1,5 teáskanál őrölt fahéj
150 g fehér csokoládé, összetörve

Elkészítés:
Egy tálba tesszük a vajat, a cukrot és a 

sűrített tejet, majd elektromos kézi hab-
verővel habosra keverjük a hozzávalókat. 
Hozzáadjuk a lisztet, a gyömbért és a fa-
héjat, majd keverjük újra alacsony foko-
zaton, amíg az összes liszt elkeveredik, 
és tésztaszerű állagot nem kezd kapni. 
Ekkor beletesszük a fehér csokoládét, és 
tovább keverjük. Tiszta kézzel golyókat 
formázunk a tésztából, amelyeket egy tálcára helye-
zünk, majd 30 percre a hűtőbe tesszük formázott tész-
tát. Amíg a tészta pihen, előmelegítjük a sütőt 180°C-ra 
(légkeveréses sütő esetén 160°C-ra), gázsütő esetén 4-
es fokozaton. a A golyókat egymástól távol rakjuk a sütő-

lappal kibélelt tepsibe, 12-15 percig sütjük, vagy amíg a 
széleik aranybarnák nem lesznek. Sütés után 5 percig 
hűlni hagyjuk, csak utána helyezzük rácsra őket. A ma-
radék süteményt légmentesen záródó edényben legfel-
jebb három napig tárolhatjuk.

A fősorokban Wass Albert erdélyi magyar író 
és költő figyelmeztetését fejtheti meg. 

A helyes megfejtők között egy 5000 forint 
értékű ajándékutalványt sorsolunk ki.

A megfejtéseket e-mailben:
egyesulet.vizio@gmail.com,

illetve postai úton, az egyesület székhelyére le-
het megküldeni: 1239 Budapest, Vecsés út 4.

Beküldési határidő: 2025. 12. 19.
Előző lapszámunk rejtvényének megfejtése: 
„Érzelem nélkül csak hazug politika van”.

A nyertest a nyeremény átvételi módjáról 
elektronikus levélben értesítettük. Gratulálunk!




